

研发中心

2022年4月12日 星期二

⑤资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列,涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、 华期周刊和每周一评等栏目,为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息,为客户提供优质高效的资讯服务

⑤ 华融期货早报

3月份 CPI 同比上涨 1.5% PPI 同比涨幅回落

央视网消息(新闻联播): 国家统计局今天(4月11日)发布数据显示,2022年3月份,受国内多点散发疫情和国际大宗商品价格上涨等因素影响,居民消费价格指数 CPI 同比上涨 1.5%,涨幅比上月扩大 0.6 个百分点。从今年一季度平均来看,居民消费价格指数比 2021年同期上涨 1.1%。

分析显示,3月份,猪肉价格下降较大,在一定程度上拉低了 CPI 指数涨幅。食品中,由于产销衔接及物流等因素影响,部分地 区鲜菜价格上涨较快。目前,有关部门正加大力度疏导蔬菜等重 点民生商品跨区调运,确保鲜活绿色产品运输通道畅通。

受国际大宗商品价格上涨等因素影响,3月份,工业生产者出厂价格指数 PPI 环比上涨 1.1%。和 2021 年同期相比,PPI 上涨 8.3%,涨幅比上月有所回落。(新闻联播)

一季度海南离岛免税销售金额同比增长 8.4%

据海口海关统计,今年一季度海南离岛免税店持续旺销,海 关共监管海南离岛免税购物金额147.2亿元,同比增长8.4%;购 物件数2027万件,增长14.2%;人均购物金额8372元,增长10.2%。 其中,化妆品、首饰、手表的销售额位居前三。(新闻联播) 产品简介:华融期货每日早8:30 举8 行晨会,本产品收录所有晨会核心内容,涵月盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

风险说明:本产品为华融期货研发的独立观点,不构成投资建议,谨供投资者参考。

客户适配:适合所有客户使用,尤其是日 内短线客户,本产品汇总所有投顾人员对 于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

写 华融期货有限责任公司

地址:海南省海口市龙昆北路 53-1 号

网址: www.hrfutu.com.cn

邮编: 570105

*****期市有风险,入市须谨慎*****



品种观点:

【股指期货】影响市场重要政策消息:

李克强: 根据需要研究采取更大力度的政策举措

11日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在江西主持召开经济形势部分地方政府主要负责人座谈会。李克强指出,要增强紧迫感,抓紧落实中央经济工作会议精神和政府工作报告举措,退税减税降费、金融支持实体经济、专项债发行使用、重点项目开工建设、支持企业稳岗等政策的实施,都要靠前安排和加快节奏,上半年要大头落地,形成更多实物工作量。

国务院联防联控机制:不得擅自关停高速服务区、港口码头、铁路车站和航空机场

国务院应对新型冠状病毒感染肺炎疫情联防联控机制发布关于切实做好货运物流保通保畅工作的通知。各地区和有关部门要迅速启动部省站三级调度、路警联动、区域协调的保通保畅工作机制,加强路网监测调度,及时解决路网阻断堵塞等问题,确保交通主干线畅通。严禁擅自阻断或关闭高速公路、普通公路、航道船闸。不得擅自关停高速公路服务区、港口码头、铁路车站和航空机场,或擅自停止国际航行船舶船员换班。

三部门联合发布关于进一步支持上市公司健康发展的通知

通知要求,完善有利于长期机构投资者参与资本市场的制度机制,鼓励和支持社保、养老金、信托、保险和理财机构将更多资金配置于权益类资产,增加资本市场投资,特别是优质上市公司的股票投资。鼓励上市公司回购股份用于股权激励及员工持股计划。支持符合条件的上市公司为稳定股价进行回购。依法支持上市公司通过发行优先股、债券等多种渠道筹集资金实施股份回购。

超出市场预期:一季度新增人民币贷款、社融均创历史新高

银行信贷意愿强烈,一季度新增人民币贷款和社会融资规模双双创下季度新高。中国人民银行 4 月 11 日公布的最新数据显示,一季度人民币贷款增加 8.34 万亿元,同比多增 6636 亿元,这是有记录以来的单季新增贷款新高。今年前三个月,人民币贷款分别新增 3.98 万亿元、1.23 万亿元和 3.13 万亿元。

文旅部: 进一步调整暂退旅游服务质量保证金相关政策

文化和旅游部办公厅印发《关于进一步调整暂退旅游服务质量保证金相关政策的通知》。《通知》指出,2022



年以来,新冠肺炎疫情形势复杂严峻,对旅行社行业造成严重冲击。为贯彻落实党中央、国务院决策部署,做好"六稳"工作、落实"六保"任务,进一步用好旅游服务质量保证金政策,支持旅行社行业纾困发展,文化和旅游部决定,旅行社可全额暂退保证金或暂缓交纳,补足保证金期限延至2023年3月31日。

国产游戏版号时隔8个月重启核发

国产游戏版号继去年7月以后暂停核发后迎来重启,从相关人士处获悉的文件显示,目前已有多款游戏版号获得国家新闻出版署批复意见,落款为4月8日,本轮涉及获批游戏包括三七互娱的《梦想大航海》、心动公司的《派对之星》、吉比特子公司雷霆网络的《塔猎手》等。对于上述版号获批的真实性,记者从相关公司人士处获得证实。

楼市传来大消息! 年内已有 60 城出台地产新政

又有两座城市加入楼市放松调控行列。4月11日,苏州市将开始调整限售政策,二手房限售由5年改为3年。此外,四川资阳也将调整住房公积金政策。公积金最高贷款额70万元,首套房最低首付比例为20%。为提振楼市信心,年内已有逾60城发布房地产新政,主要涉及针对性放松限购政策、降低首付比例、发放购房补贴、降低房贷利率、取消限售、为房企提供资金支持等,整体政策放松力度加大、速度加快。(东方财富研究中心)

后市:沪深 300 弱势震荡,短期 20 日/50 日均线组合有利于空头,期价在 3936 点一线有支撑,建议短线在 3936-4305 区间交易。

【国债】 期债全线下跌。截至 4 月 11 日收盘,10 年期主力合约跌 0.175%,5 年期主力合约跌 0.13%,2 年期主力合约涨 0.065%。

受 3 月 CPI 数据走高的影响,通胀使得投资者对于债市更加谨慎,期债市场受此影响也全线下跌,此外,上周美联储发布 3 月议息会议纪要,暗示未来单次或多次会议可能加息 50bp,并明确未来缩表路径。欧央行政策意向也逐渐转鹰,但国内经济受到负面影响叠加货币宽松预期,中国债市也"以我为主",我国期债市场略受海外因素冲击,但影响不大。

综合来看,短期内货币政策仍有宽松空间叠加 4 月债市供给减少,债市处于顺风,交易性需求可适当多头参与。中长期角度,当前基差明显回落,可关注空头套保的建仓机会。同时,可考虑曲线陡峭化预期下,选择长端品种来对冲短端现券的策略。基差做阔可继续持有。

【上海原油】投资者担忧新冠疫情将削减亚洲消费大国的需求,且国际能源署(IEA)国家计划释放创纪录数量的战略油储将弥补俄罗斯每日 100 万桶的石油供应缺口。受此影响美原油指数下跌,收 83.06 美元/桶。



后市:上海原油指数弱势,短期关注660元/桶,在其之下逢高沽空反之维持强势可做多。

【燃料油】美原油指数弱势。上海燃料油指数弱势震荡 ,技术上关注 3864 点,在其之下逢高沽空反之转强可做多。

【沥青】上周沥青开工率小幅上升,炼厂库存下降,需求整体改善有限。当前疫情仍未平复,沥青刚需增加 缓慢,处于供需两弱的格局,价格走势跟随成本端波动为主,预计短期沥青呈现震荡走势。

技术面上,从日线上看,昨日沥青 2206 主力合约震荡下跌,MACD 指标死叉向下运行,技术上处于震荡偏弱走势,短期关注下方 60 日均线附近的支撑力度。

【PP】夜盘破位低开,随后快速回补缺口,预计行情辗转止跌,盘中切忌过分追空,盘中可适当布局短线 多头,注意控制仓位。

【焦炭】行情顺利完成回调后止跌回升,夜盘反弹回补跳空缺口,预计日内仍有多头强势余波,向上冲击走高,策略上可以关注逢低买入的机会。

【天然橡胶】因短线跌幅较大受技术面影响沪胶近期或会震荡休整,操作上建议 ru2209 月合约关注 14000 点、nr2206 月合约关注 11700 点,在其之下为弱势可持空滚动操作,反之会转强可买入。

【郑糖】因短线涨幅较大与美糖走低影响郑糖 9 月合约短期或会震荡休整确认 6000 点突破的有效性,操作上建议关注 6000 点,在其之上强势会保持可持多滚动操作,反之会转弱可沽空。

【豆粕】国际市场,美国农业部周一公布的周度出口检验报告显示截止 2022 年 4 月 7 日,美国出口大豆检验量为 766232 吨,符合市场预期。国内市场,国家粮食交易中心发布公告,将于 4 月 15 日进行 50 万吨进口大豆拍卖,拍卖频率加快。释放储备大豆有助于增加国内进口大豆供应,提高油厂开工率,调控市场预期。随着储备进口大豆投放和 4、5 月份预计 1800 万吨进口大豆陆续到港,国内进口大豆供应不足的局面将逐步缓解。

预计豆粕整体呈震荡偏弱走势。技术上,M2209 合约关注 60 日均线附近的支撑力度,上方关注 4100 一线的压力位,后续关注美国种植面积及大豆出口情况、国内大豆压榨情况。

【玉米】俄乌局势影响,国际谷物维持较高的水平,玉米进口利润倒挂,对国内玉米市场形成较强的支撑。 产区气温升高,部分贸易商潮粮储存难度逐步增加,贸易商出货情绪转浓,疫情导致区域管控严格,玉米上量不 佳,加工企业厂门到货不足,以消耗库存为主。由于生猪、肉禽养殖利润持续偏差,饲养需求远期或有下降的可 能,同时,定向拍卖稻谷对玉米的替代将逐步扩大。

总体,预计玉米整体维持高位宽幅震荡运行。C2209 合约关注 2880-3000 区间的位置。后续关注地缘政治因素影响、春播情况、玉米进口情况。

【生猪】新冠肺炎疫情防控持续影响消费,短期外销运输也受到阻碍,供大于求局面依旧,市场依旧维持疲



弱的走势。虽第三批储备冻猪肉收储已经结束,但目前看对生猪价格提振较为有限,猪粮比继续处于 5:1 以下。近日,发展改革委表示将会同有关方面开展年内第四批中央冻猪肉储备收储工作,并拟于近日再收储 4 万吨冻猪肉。目前的能繁母猪存栏来看,国内能繁母猪存栏绝对值仍处于历史高位,农业农村部的数据显示,截止 2 月末全国能繁母猪存栏 4268.2 万头,依然是正常保有量的 104%,预计生猪市场在较长一段时间依然处于饱和状态。

总体,市场供应宽松的基本面并未改变,生猪05合约维持低位震荡偏弱思路,但大幅下跌的空间不大。LH2205合约下方关注12000一线支撑力度,关注14000一线的压力位置。后续重点关注产能变化、收储政策以及疫情的影响。

【沪铜】美联储加息预期以及国内疫情均给予铜价一定压力。但俄乌战事的延续、海外接连走高的通胀预期以及国内稳增长预期依然是支撑铜价的有利因素。以及铜基本面短期内依旧具有韧性,对铜价持谨慎乐观观点,铜价会是易涨难跌。建议: 逢低做多思路为主。

【棉花】美棉周一上涨逾 2%,追随大宗商品普涨势头,对关键产棉区干旱的担忧亦提供支撑国内方面,基本面变化不大,由于套保压力和下游需求偏淡的拖累,郑棉延续高位震荡,预计后期有震荡偏弱可能。从技术上看,郑棉在走上升三角形的形态,一旦价格突破,出行情的概率较大,当前等待突破即可,操作上可暂时观望。

【铁矿石】上周铁矿发运环比回落,到港量有所回升,港口库存出现去库,铁水产量有所回升。当前疫情仍 反复制约终端需求的回暖,未来关注疫情好转后,钢厂的补库需求以及下游终端需求能否如期释放,短期矿价或 将呈现震荡走势。

技术面上,从日线上看,昨日铁矿 2209 主力合约震荡下跌,跌破 5 日和 10 日均线支撑,MACD 指标有拐头向下运行迹象,技术上处于震荡走势,短期继续关注下方 20 日均线附近的支撑力度。

【螺纹】上周螺纹产量环比回升,受疫情影响,当前终端需求依然疲弱,库存有所累积。尽管稳增长目标下需求有向好预期,但在当前国内疫情没有明显缓解的情况下,短期需求始终未见好转,仍处于强预期和弱现实的格局,预计短期螺纹价格将震荡运行。

技术面上,从日线上看,昨日螺纹 2210 主力合约震荡下跌,跌破 20 日均线支撑,MACD 指标出现死叉, 技术上处于震荡偏弱走势,短期关注下方 30 日均线附近的支撑力度。

【免责声明】

本报告分析师/投资顾问在此声明,本人取得中国期货业协会授予期货从业资格,以勤勉的职业态度,独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因,不因,也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到



任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊 登研究报告,但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面 授权,任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播,不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用,不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求,在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估,并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求,必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠,但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证,也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。